

от

7 МАЯ 1953

Красноярск

Газета №

Редкие гости

На сцене Баженовского клуба Канский драматический театр однажды показал рабочим и служащим молмясовхоза спектакль «Снежная королева». Зрители остались очень довольны и выразили желание почаще видеть у себя артистов театра.

И вот в совхозе появилась афиша, извещающая о том, что Канский драмтеатр покажет пьесу «Бесприданница». Подошел день, на который был назначен спектакль, но артисты не приехали. Не приехали они и позже, забыв про свое обещание чаще бывать в совхозе. А ведь рабочие любят искусство и хотят видеть в своем клубе хорошие спектакли.

М. КУТУЗОВ.